
令和２年岩国市議会９月定例会報告 

 

９月定例会が、８月２８日から９月２５日までの２９日間の日程で開催され

ました。 

初日には、諸般の報告８件、監査報告３件、報告３件、諮問３件、令和元年

度一般会計及び特別会計等の決算認定について１３件、令和元年度一般会計及

び特別会計等の補正予算、岩国市感染症拡大防止基金条例等２２議案が上程さ

れました。 

諸般の報告では、ＦＡ-18 とＫＣ-130 の空中接触による墜落に関する事故

再調査結果について、岩国飛行場におけるＦ-35Ｂへの機種更新について、新港

町二丁目の下水道工事に係る事故について等の報告がありました。 

 一般質問は９月８日から４日日にわたり２３人の議員が登壇し、新型コロナ

ウイルス感染症に係る対策をはじめ基地問題、教育問題、災害対策など、活発

な論戦が展開されました。 

各常任委員会は１５日から４日間の日程で開催され、今議会に提出された議

案等について審査が行われました。 

 最終日には、各常任委員長から委員会の審査経過及び結果について報告があ

り、全ての議案等が原案のとおり可決されました。 

また、議員提出議案「新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激

な悪化に対し地方税財源の確保を求める意見書」が提出され、全会一致で可決さ

れました。 

 

定例会に上程された議案等は次のとおりです。 

〇諸般の報告 ８件 

ＦＡ－１８とＫＣ－１３０の空中接触による墜落に関する事故再調査結果に

ついて 

岩国飛行場におけるＦ－３５Ｂへの機種更新について 

新港町二丁目の下水道工事に係る事故について 

岩国市土地開発公社の経営状況について 

いわくにバス株式会社の経営状況について 

一般財団法人玖珂町体育施設等管理協会の経営状況について 

美川開発株式会社の経営状況について 

中山間地域の振興に関する施策の実施状況等について 

〇監査報告 ３件 

 例月出納検査の結果に関する報告について ３件 

〇報告 ３件 

市道における事故に関する専決処分の報告について 

令和元年度財政の健全化判断比率等の報告について 

令和元年度教育委員会の点検及び評価について 

〇諮問 ３件 

人権擁護委員の推薦について ３件 

〇認定 １３件 

 令和元年度岩国市一般会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度岩国市土地取得事業特別会計歳入歳出決算の認定について 



令和元年度岩国市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度岩国市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度岩国市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度岩国市簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度岩国市周東食肉センター事業特別会計歳入歳出決算の認定につい 

て 

令和元年度岩国市観光施設運営事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度錦帯橋管理特別会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度岩国市市場事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度岩国市駐車場事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

令和元年度岩国市病院事業会計決算の認定について 

令和元年度岩国市下水道事業会計決算の認定について 

〇議案 ２２議案 

 令和元年度岩国市水道事業会計利益の処分及び決算の認定について 

令和元年度岩国市工業用水道事業会計利益の処分及び決算の認定について 

令和２年度岩国市一般会計補正予算（第３号） 

令和２年度岩国市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

令和２年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

令和２年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

令和２年度岩国市観光施設運営事業特別会計補正予算（第１号） 

令和２年度錦帯橋管理特別会計補正予算（第１号） 

令和２年度岩国市駐車場事業特別会計補正予算（第１号） 

令和２年度岩国市工業用水道事業会計補正予算（第１号） 

令和２年度岩国市病院事業会計補正予算（第１号） 

岩国市感染症拡大防止基金条例 

岩国市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例 

岩国市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例 

岩国市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準等を定める条

例の一部を改正する条例 

岩国市下水道条例等の一部を改正する条例 

岩国市営住宅条例の一部を改正する条例 

装束ポンプ場機械設備工事請負契約の締結について 

東小中学校プール・部室棟新築工事請負契約の締結について 

ＧＩＧＡスクール用端末（ｉＰａｄ）の買入れについて 

市道上駄床１号線災害復旧工事（２工区）請負契約の一部変更について 

岩国市国民健康保険条例の一部を改正する条例の一部を改正する条例 

〇議員提出議案 １件 

 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪化に対し地方税

財源の確保を求める意見書 


